



本版稿件由英发小学提供

我最喜欢的一句格言

张利民

格言是一盏明灯，为我指引方向；格言是一把钥匙，为我开启成功之门；格言是一片海洋，让我扬帆起航。“世上无难事，只怕有心人。”这是我最喜欢的一则格言，意思是说只要肯下决心去做，任何困难都能克服。通过一件事，我真正体会到了这句话的含义。

周末，妈妈教我骑自行车，我非常高兴。可是，当我坐上自行车才发现，学骑车并没有那么简单。坐在车上，双脚一抬，放在了踏板上，脚下空空的，真是摇摇欲坠。我很害怕，心想：算了吧，看来，我学不会了，何必在这浪费时间呢？便立刻放下了双脚。可妈妈拉住我说：“不能半途而废！你一定行的！”老师曾经说过“世上无难事，只怕有心人”，就连妈妈都这样鼓励我学好，我不坚持好好学岂不是很没面子？我鼻子一酸，心里一个劲给自己加油，便头也不回地朝车子走去。

我咬紧牙上了车。我在前面慢慢骑，妈妈在后面扶着我，有时我也会叫妈妈松一下手。妈妈一松手，我就拼了命似的踩，车子也一直向前冲。我只顾低着头看着车子往前走，没有注意前面的一堆沙石，等我发现时，根本没办法阻止，只好硬生生地撞上去。车子来了个侧翻，也把我甩在沙石堆里。妈妈见状，笑得合不拢嘴。

虽然这次摔倒了，但我并没有就此放弃，而是主动请妈妈扶着，让自己找到重心。一遍、两遍……不停地试着，不知试了多少次，我开始慢慢找到感觉了。在接下来的几天里，我一直这样练着，心里总是想到那句“世上无难事，只怕有心人”。慢慢地，我会转弯了。终于，皇天不负有心人，我学会了骑自行车。

“世上无难事，只怕有心人。”这句格言一定会使我终身受益的。

五年(4)班 指导老师：欧建国

学校那棵银杏树

续梓渝

我们的校园里有许多美丽的风景线，而最让我欣赏的还是矗立在花坛旁边的银杏树。

这些银杏树，远看像一个个士兵正在保护花坛，不让花朵受到风雨的袭击。近看这些银杏树，嫩嫩的绿叶，有淡绿色的，有深绿色的，有黄绿色的……它们是在比谁的衣服更漂亮吗？

春天，绿树成荫，生机勃勃。树上的小鸟为银杏树唱许多婉转、动听的歌声，好让它更加茁壮成长。夏天，银杏树上开满了密密麻麻的花朵。真是美不胜收，姹紫嫣红，繁花似锦。秋天，银杏树结果了，一串串的可爱极了。树叶落在地上，像给大地盖上了黄色的棉被。冬天，银杏树的树叶掉光了，雪姑娘盖在银杏树的身上。叮铃铃，下课了，孩子们一拥而上地下了楼，到银杏树旁玩雪去了。

银杏树不仅很美丽，还是孩子们聚集的地方。下课了，孩子们跑到银杏树旁玩耍。有的跳绳、有的跳皮筋、有的打乒乓球……一个比一个热闹，就在这个时候，小鸟也唱起了欢快的歌谣。

我希望学校的风景线越来越多，也希望我们的学校越来越美丽。

四年(2)班 指导老师：王蓓媛

我家的小兔子

曾美怡

我家养了一只小白兔，它的耳朵又大又长，只要听见一点轻微的声音，就会“唰”地一下竖起来，灵巧地四面转动，寻找声音发出的地方，直到声音没有了，才恢复常态。

它好像一团雪白雪白的云，但更像绿海上溅起的一朵活泼的浪花。我可喜欢它了——圆圆胖胖的，好像一枚雪球，在它的小天地中，爬来爬去。有时，它还摇摇它那镶嵌着点点绯红的白色长耳朵，别提有多可爱了！

它喜欢吃黄瓜、萝卜、大白菜，但它还是最爱吃野草，也许它依然喜欢它故乡的味道吧！小白兔的嘴是“丫”字形的，常常合不拢，露出两排碎玉似的小牙。

它的眼睛是红色的，好像两颗红宝石，一闪一闪的，漂亮极了！它的尾巴很短，活像一个小绒球球贴在屁股上，蹦跳的时候，一撅一撅的，可有意思了。

它很受我们一家的喜爱，我们经常带它到下面公园逛逛。它性子不急，总是等我们帮它选好一片有丰富青草的地方后，再慢慢地迈着它那优雅的“兔步”，在那绿色的小天地中津津有味地品尝着我们为它精心挑选的食物。

看着小兔子那么快乐，我们的心里更快乐！

三年(1)班 指导老师：刘群英

雏鹰展翅

衡阳晚报“小记者俱乐部”特别策划

15

2019年4月30日 星期二 责任编辑：何芬 版式：陆虹 校对：肖萍

我心中最美的风景线

廖焕坤

在我的家乡——白莲，那里有家庭主妇喜爱的闹市，也有男人们喜欢的鱼塘，当然，也有我们小孩子喜欢的千年白莲风情园。

春天来了，百花齐放，可谦虚的荷花把“百花之王”的位置让给了其它的花，自己甘愿呆在烂泥里。二月终于来了，荷花已经从肮脏的泥土中钻了出来，真是“出淤泥而不染”啊！你瞧！小小的荷花苞刚出来，就有一个小蜻蜓来了。啊！真是“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头”。三月，荷花的杆子长高了不少。我想：荷花什么时候开呀！

夏天刚来，荷花含苞待放。接着，莲子也慢慢有了。这个季节的莲子最好吃，它们嫩嫩的，脆脆的，甜甜的，让你吃了就停不下来。五月，有的荷花为了早日让人们看到自己的美貌，已经开出了一朵朵硕大、美丽的莲花；有的也许是有些害羞吧，于是就半开着。深夏，美丽的莲花全开了，我们小孩再也坐不住了，心里总想着那美丽的荷花，想去摘几朵荷花回家玩。一天，在我的苦苦哀求下，爸爸终于要带我去摘荷花，别提我有多高兴啦！我用手去拿着荷花细嫩的花枝，往上一拔，本来是想把花枝折断的，可是我用力太大，把花连根拔起了，往下一看，呀！竟然是一个肥大的莲藕！为了充分发挥莲的价值，我决定把这株莲藕带回家，让妈妈做一道美味的佳肴。这可是村民们费了好大的劲儿辛苦种下的莲花呀，我一定要细细品尝，不能浪费一丁点儿。

啊，我喜欢莲花，但我更爱家乡。

四年(1)班 指导老师：闫萍

春天在哪里

陈伊帆

“春天在哪里呀，春天在哪里，春天在那小朋友的眼睛里！”我一边唱着歌儿，一边想春天到底在哪里呢？那就让我们一起去寻找吧。

春天在哪里？春天在高高的蓝天上。红彤彤的太阳照着生机勃勃的大地。可爱的小燕子飞回来了，“叽叽喳喳，叽叽喳喳”，好像在说：“春天来了，春天来了。”

春天在哪里？春天在辽阔的大地上。小草从泥土里钻出来了，嫩绿嫩绿的。风儿一吹，草儿都低下了头。

春天在哪里？春天在清澈的小河边。一排排的柳树发芽了。春风轻轻吹过，柳树正在翩翩起舞呢。

春天在哪里？春天在田野里。油菜花开了，远远望去，就像铺了金色的地毯。春风轻轻吹过，一阵阵浓浓的香味扑鼻而来。

春天在哪里？春天在孩子们的笑声中。百花盛开，孩子们在这美丽的花丛中躲躲藏藏，快乐地玩耍，他们欢乐的嬉笑声，被春风传得很远很远……春天一定在那欢乐的嬉笑声中。

“春天在哪里呀，春天在哪里，春天在那小朋友的眼睛里！”是啊，放眼一望，满眼都是春啊！

四年(5)班 指导老师：李兰丽

雪

常木瑶

雪代表着纯洁，代表着浪漫。她是上天赐予我们的幸福。

雪花在漫天飞舞，大雪纷飞，犹如鹅毛一般的美丽。她好似天上的嫦娥洒下来的银花，好似织女思念丈夫和孩子落下来的泪花，好似小雪神送给我们的礼物，飘飘洒洒，甚是好看。那雪花洁白如玉，它是天宫派下来的小天将，还是月宫桂树上落下的玉叶呢？雪花像美丽的玉蝴蝶，似舞如醉；像吹落的蒲公英，似飘如飞。

大雪纷纷扬扬落在地、房顶上、树上，一片洁白，好似给他们盖上了一个厚厚的被子，让他们暖和一点。小麦弟弟高兴地迎接雪娃娃的到来，一直在不停摇摆，好像在拍手。

落光了叶子的柳树好似一枝枝银条，在枝头摇摆着。而冬夏长青的松树和柏树挂满了一个个可爱的小雪球。雪是我心中的天使。我爱白雪，我爱雪景，我更爱冬天。冬天是一年的重要时刻，冬天虽然非常寒冷，不过，她也给我们带来了温馨和希望！

三年(3)班 指导老师：刘娜

校园风景线

刘镓婷

我们的校园美丽可爱，充满了生机和活力，处处都有令人喜爱的景色。有雄伟的教学楼、有宽阔的塑胶跑道、还有绿茵茵的大草坪……我最喜爱的就是宽阔的塑胶跑道了，它一年四季都很美。

春天的塑胶跑道生机勃勃。你看，塑胶跑道的正上方是五星红旗，在阳光的照耀下，五星红旗越发鲜艳。跑道周围围种了很多高大的树，远看，树与树之间的距离都是一样宽的，像列队的士兵守护着我们的校园。近看，你会看见一棵奇特的树，它有着长长的胡须，其实这是一棵老树，虽然它已经很老了，但是它见证了我们的成长，给我们的童年增添了一份美好的回忆。往下看，你会看见树下开满一朵朵漂亮的小花，红的、蓝的、绿的……争奇斗艳，十分美丽，它们围绕着大树，就像一个个可爱的娃娃围着一个老爷爷，争先恐后地诉说春天的美。

夏天的塑胶跑道充满了活力，阳光洒落在塑胶跑道的地面上，好像金子一样闪闪发光。塑胶跑道正中心的草坪上，碧绿的小草都探出脑袋，绿油油的，像调皮的孩子在阳光下舞蹈。这里也是我们休息的地方，我们常常躺在草坪上享受灿烂的阳光。

秋天的塑胶跑道景色宜人，一片片树叶掉落在地，像一群蝴蝶在空中飞舞，又像五彩缤纷的地毯，漂亮极了！我们常常捡起地上的一片落叶当标本，夹在课本里，夹在作业本里……我们收集的树叶形态万千，色彩鲜艳，美丽极了。

冬天，下了一场大雪，塑胶跑道白雪皑皑，草坪上枯萎的小草都穿上白色的棉袄，同学们在跑道中间玩耍，有些人打着雪仗，也有些人在堆雪人，还有些人在雪地里画画，此时的塑胶跑道也热闹极了。

我爱这美丽的学校，希望未来的学校更有活力，景色更宜人。

四年(3)班 指导老师：罗毅

涂画春天

王承志

冬爷爷带着他的孙子和孙女悄悄地走了，春姑娘带着神奇的水彩笔“闪亮登场”了。它东涂涂、西涂涂，把春天涂得是那么丰富多彩！

涂在天空上，天上下起了春雨。春雨宝宝们落在树叶上，把树叶当滑滑梯玩。落在小伞上，把小伞当蹦蹦床玩。落在铁皮屋顶上，把屋顶当鼓玩。啪！咚——咚——咚！嗵——嗵——嗵！玩得不亦乐乎。

涂在小草上。小草悄悄地探出头来，东瞧瞧，西看看，好像在跟同伴们打招呼呢！远远望去，就像一张一望无际的绿地毯。

涂在小花上。一朵朵五颜六色的小花竞相怒放，把大地装扮成了一个准备出嫁的新娘子，真是美丽极了！

涂在燕子身上。燕子从南方飞回来，落在枝头上叽叽喳喳啼叫着。好像在说：“快来看啊！快来看啊！这多美啊！”

春天被春姑娘涂画得美不胜收，这样的春天怎能让我不喜欢呢？

三年(5)班 指导老师：曹学勤

四季

屈林欣

春，一个充满希望的名字。春天，万物复苏了，小草发芽了，小树开花了，小朋友们又长大了一岁，春雨滋润着大地，春天生机勃勃，就像一个美丽的小姑娘。

夏，一个热闹的名字。知了在树上放声歌唱，昆虫们忙忙碌碌，人们摇着蒲扇，坐在柳树下乘凉，夏天一会儿晴，一会儿雨，像一个顽皮的孩子。

秋，一个充满丰收喜悦的名字。树上结满了一个个红艳艳的苹果，黄澄澄的梨，咧着嘴的石榴，秋把果实献给了人们，就像一位慈祥的老奶奶。

冬，一个安静无声的名字。雪静静地下着，四周白茫茫的一片，只有孩子们脸蛋是通红通红的。冬是一位不爱说话的老爷爷。

啊，四季，我爱你！

二年(4)班 指导老师：肖曦